1. Klassenarbeit in Mathematik 8d/16.11.09 / Hun

NamMeE, VOINaME: ...

® Ich erwarte nachvollziehbare, schriftlich fixierte Rechenwege.
Hilfsmittel: keine

1. Basiswissen:

a) (2x - 5y)? = by > o34 _ c)a5mz= cm?

14 39
2. Lose die Gleichung

a)5x+6=16 b)4x+8=5x+9 ¢)(4-5x)+(10+6x)=8

d) 8(x + 6) = 32x e) 6x — (8x —10) = 87 — (21 + 10x)

f) 4(2x + 3) = 3(3x + 2) g) (X +1)2=(x + 3)?
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3. Lose die Ungleichung
a) -bx > 15 b) 2x - 12 < 11x + 15

c) 3(%x—1j—2£4—ng20

4. Ein gleichschenkliges Dreieck hat den Umfang 20 dm. Wie grof3 ist die

Basislange c, wenn die Schenkel a 5 dm lang sind?

5. L&se nach x auf:
a)a=x+k b) 3x + 6d = 12y c)g=E
X
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Viel Erfolg! &

Note: Punkte:
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